



В соответствии с законом, вы все еще будете иметь возможность использовать свой сотовый телефон на светофорах в штате Мэриленд. Но как только ваш автомобиль ваш автомобиль тронется и будет находится в движении, вам будет необходимо использовать устройства освобождающие руки или прекратить разговоры по телефону за рулем.

Нарушения будут рассматриваться как вторичные преступления. Это значит что водители могут быть остановлены только в том случае, если они совершают другое преступления, например, проезд на красный свет. Но даже и за это "вторичное преступления" использования сотового телефона, водитель будет оштрафован на \$40 за первое нарушение и \$100 за последующие нарушения.

Как и округ Колумбия, штат Мэриленд позволит судам отменять наказание при первом нарушении, если водитель предоставит доказательства того, что он или она приобрели аксессуары или гарнитуры Hands Free.

Инициаторы принятия этого закона жаловались на вторичный статус преступления описанного в законодательстве. Они утверждают что закон не будет работать: если полиция не может остановить водителя, когда она видит что человек говорит по телефону за рулём, это сделает законопроект беззубым.

Несложно догадаться, что это только вопрос времени, когда такие нарушения получат статус основным преступления.

Такая же ситуация была не так давно в штате Мэриленд, когда сторонники

Запрет на пользование сотовым телефоном в Мэриленде вступил в силу в пятницу

Автор: Russian Washington
28 Сентября, 2010

обязательного использования закона о ремнях безопасности, согласились сделать это закон вторичным преступлением для обеспечения прохождения в законодательном органе. И всего лишь через несколько лет без особой помпы, закон стал основным нарушением за который теперь штрафуют без предупреждения.